How do adults in Massachusetts view their oral health?

This fact sheet summarizes select data on self-reported

O ral H ea |th a nd We” _ Be| ng oral health status, attitudes and dental care utilization

among Massachusetts adults as of 2015, by income level,

|n Massa Ch usetts based on an innovative household survey. For methods and

sources, visit ADA.org/statefacts. For more information
on the ADA Health Policy Institute, visit ADA.org/HPI.
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Oral Health and Well-Being in Massachusetts

How Often Have You Experienced the Following Problems in the Last 12 Months
Due to the Condition of Your Mouth and Teeth?
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Oral Health and Well-Being in Massachusetts

Problems Due to Condition of Mouth and Teeth, by Household Income
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Oral Health and Well-Being in Massachusetts

Attitudes Toward Oral Health and Dental Care
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Oral Health and Well-Being in Massachusetts

Reasons for Not Visiting the Dentist More Frequently,
Among Those Without a Visit in the Last 12 Months
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